

Încheiat astăzi 29.10.2015 cu preleul Adunării  
Generale a A.D.I. „Apă Dombouă”

La lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Dombouă”  
din data de 29.10.2015 participă un număr de 43 membri  
asociați din totalul de 84, ședința fiind statutară.

Domnul Ciprian Alexandru, administratorul societății  
Dombouă prezintă spre aprobare Adunării Generale A.D.I.  
„Apă Dombouă” ordinea de zi a ședinței cu propunerea ca la  
punctul doi să fie cuprins și proiectul de hotărâre privind  
aprobarea actului adițional nr. 11 la Contractul de Delegare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Master Planului de  
Apă și Canalizare al societății Dombouă reactualizat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional  
nr. 10 la Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice  
de alimentare cu apă și de canalizare.

Se expune la vot ordinea de zi a ședinței și este  
votată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi este prezentat de dl.  
Mircea Constantin, director general al SC Compania de Apă, care  
prezintă că au fost menținute către toate UAT-urile, CD-urile  
cu investițiile prevăzute în Master Plan și propune ca toate  
UAT-urile să vină cu propuneri suplimentare de investiții.

Domnul Mircea Constantin mai prezintă că se dorește  
să se facă această schimbare a Master Planului, ca cei care au  
proiecte care îndeplinesc condițiile de a fi eligibile și trebuie

depose în zilele următoare, să poată obține de la SC Compania de Apă cursarea documentelor pentru finanțare, având ce se pot da doar în urma avizării Master Planului în Adunarea Generală a ADI „Apă Namboutra”.

Domnul Bucăriu Adrian, primar al orașului Fieni intervine spunând că este prematur să se introducă acest punct pe ordinea de zi atâta timp cât nu au fost primite de către toți membrii ADI, listele cu investițiile cuprinse în Master Plan.

Domnul Opres Alexandru, răspunde că au fost date CD-urile la sesiunile anterioare și a mai fost dat câte un exemplar și în sesiunea din decembrie 2013.

Domnul Opres Alexandru îndrumă toți primarii care nu au primit în posesia CD-urilor să meargă la ADI „Apă Namboutra”.

Domnul Scare Dorinel, primar al localității Niculești are rugămintea ca acest punct să fie votat astfel deoarece dăruirea are nevoie de avizele de la Compania de Apă, avize ce pot fi eliberate numai în urma acestor hotărâri, iar pentru alte modificări să rămână să se voteze și să se adopte o nouă hotărâre în altă sesiune.

Doamna Teodor Anghelescu, primar al localității Berdeșeș și exprimă și exprimă nerămulțimea față de modul de lucru al Companiei de Apă, căvăr le-a fost cerut un aviz de o lună de zile și nici până în momentul de față nu a fost primit.

Domnul Constantin Hirceu, răspunde că a fost cerut un aviz care are ca principiu un caracter tehnic și Compania a dat un răspuns ce din punct de vedere tehnic, contractele de apă de la Bucurieni nu este suficientă pentru a elibera și localitatea Berdeșeș.

Domnul Oprea Alexandru intervine și spune că în forma existentă a Master Planului și în forma centă până la întâlnirea de luni a acelor documente de către AFIR, practic dacă Compania de Apă vă eliberează acel document în care să scrie că nu sunteți în Master Plan iar dumneavoastră figurați în acele documente, se produce un fals iar dacă spuneți că nu sunteți, automat erori puri în imposibilitatea de a accesa fonduri pe AFIR. Am încercat cu cei de la Autoritatea de Management să dau sens celor care pot îndeplini punctajul și pot accesa fonduri pe AFIR, să-și ducă proiectul pe AFIR cu obligativitatea ca rețelele să se conecteze.

A mai fost gândită o regulă în care toate localitățile care au alte proiecte să comunice și Companiei de Apă altfel vor fi probleme cu operationalizarea sistemelor.

Domnul Budaru Adrian spune că procedura este clară deoarece se dă astăzi un avis și tot astăzi și zilele următoare vom transmite informațiile care se vor adăuga la documentul avut în această ședință.

Domnul Starcu Dorin precizează că cine a venit astăzi cu propunerile vor fi prezenți în ședința de astăzi, iar cei care vor transmite în perioada următoare, vor fi prezenți într-o altă ședință, domnul Starcu Dorin mai precizează că Master Planul va fi reactualizat cel puțin odată pe an sau ori de câte ori este nevoie.

Încheind intervenția la acest punct, domnul administrator Oprea Alexandru, spune că problema proiectului de hotărâre și este votată în unanimitate.

Punctul doi de pe ordinea de zi este prezentat de domnul Vladu Stefan, Director executiv al ADI „Apis Dombouta” care precizează că în contract va fi modificat doar art. 11 care va fi completat cu localitățile Borsosraja și Comizani.

Referind intervenții la acest punct, domnul administrator Opres Alexandru, spune epușorăm paricibile de haterore și sunt votate în unanimitate.

Ordinea de zi fiind epușorăm, se închere lucrările Adunării Generale ADI „Apis Dombouta” în data de 29.10.2015.

Președinte,  
Ec. Dumitru Adrian

Secretar,  
ing. Porcu Alexandru Iulian